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1. Completa la siguiente ruta, detallando todas las reacciones y sus mecanismos. Ten 

en cuenta que no se detalla la estequiometría de las reacciones y que los productos 

secundarios (si existen) no se muestran en las rutas de síntesis.  

NOTA. (S) Sustrato; (R) Reactivo; (P’) Producto; (P) Producto Final 

  

(CH3)3C-X (S) + A (R) →   (CH3)3C-Br (P’) + NaOH (conc) (R) →  

B (P’) + Br2/PBr5 (R) → C (P) 

 

 

2. Completa las rutas sintéticas siguientes, indicando el nombre y tipo de reacción y 

explicando detalladamente, cuando sea posible, los mecanismos de las reacciones 

propuestas. 

NOTA. (S) Sustrato; (R) Reactivo; (P’) Producto Intermedio; (P) Producto Final. 
              
                 

a. CH3-C≡CH (S) + A (R) → CH3-CH═CH2 (P’) + HCl (R) → B (P’) + C (R) 

  → D (P’) + E (R) → CH3-CO-CH3 (P) 

 

b. CH3-CHOH-CH3 (S) + A (R) → B (P’) + BH3 (R) → C (P’) + D (R)   

→ E (P’) + F (R) → CH3-CH2-COOH (P) 

 
 

DATO. Los productos secundarios, si existen, no aparecen en la ruta de síntesis. 

Tampoco se detalla la estequiometria de las reacciones que tienen lugar.  
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3. Completa la siguiente ruta, detallando todas las reacciones y sus mecanismos. Ten 

en cuenta que no se detalla la estequiometría de las reacciones, que cada reacción 

puede implicar más de un paso y que los productos secundarios (si existen) no se 

muestran en las rutas. 

 
NOTA. (S) Sustrato; (R) Reactivo; (P’) Producto Intermedio; (P) Producto Final 

 

CH3-CH=CH2 (S) + A (R)   →   (CH3)2CH-Br (P’) +  NaCN (R)  →  

C (P’) + D (R) → (CH3)2CH-CH2-NH2 (P’) + 3 CH3-CHBr-CH3 (R)  →  

E (P’) + Ag2O (R) →   F (P, ↑ %) + G (P, ↓ %)  

 


